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ANGLAIS MONDE CONTEMPORAIN

Cette spécialité s’adresse aux éleves
qui s’intéressent aux cultures et sociétés
anglophones. L’enseignement vise a enrichir la
compréhension par les éleves de leur rapport
aux autres et de leurs représentations du
monde. Il prépare également a la mobilité dans
un espace européen et international élargi.

Bien sdr, vous serez exposés a la langue afin
d’arriver a une maitrise orale et écrite ainsi
qu’a une bonne compréhension du monde
anglophone. L'enseignement s’appuiera

sur des documents de tous ordres : articles

de presse, discours, essais, dossiers
journalistiques, rapports d’enquéte, ceuvres de
fiction, films, documents iconographiques et
audiovisuels, etc.

Cette grande variété de supports permettra
d’aborder toutes sortes de thématiques :
I'innovation scientifique, les médias et

fake news, I'évolution architecturale, les
contre-pouvoirs, les systemes éducatifs

et universitaires, I'urbanisme, les énergies
renouvelables, les systemes politiques,
I'intelligence artificielle, le cinéma et la
musique, les jeux vidéo...

Cette spécialité est ouverte a tous les
profils d’éléves (sciences, histoire,
économie). Elle permet d’acquérir des
connaissances sur le monde contemporain
et une aisance en anglais oral, essentielles
a la poursuite d’études supérieures :
classes préparatoires scientifiques ou
économiques, Sciences politiques et IEP,
universités.

Spéciaité 1ére : 4 heures



